

37个重大项目多点开花，“一核心”、“一主轴”、“两翼”格局突显

多个本土景点即将开业

本报记者 刘振 通讯员 刘茜

11月15日，全市重点旅游项目暨乡村旅游工作现场会在齐河召开。会议观摩了齐河县垛子张社区、泉城欧乐堡、珍宝馆，夏津县黄河故道森林公园大云寺、德百温泉度假村，武城县四女寺风景区等重点项目，以及乡村旅游特别是农家乐改厨改厕情况。

德州市旅游局局长刘宗斌介绍，目前全市建成、在建和即将开工建设项目37个，计划总投资704亿元，累计完成投资113亿元。按照“一核心”、“一主轴”、“两翼”的发展格局，“一核心”主城区有6个项目，计划总投资145.75亿元。“一主轴”陵县、临邑、平原、禹城、齐河共有15个项目，总投资395.9亿元，主要集中在主轴的南部，形成对接省会城市群经济圈的桥头堡。两翼中的一翼武城、夏津，共有7个项目，计划总投资101亿元。另一翼宁津、乐陵、庆云共有11个项目，计划总投资140亿元。



武城——四女寺景区开门在即

目前，高24米的四女寺风景区“汉阙”工程已基本完工，该建筑将成为造型独特、新颖别致的景区标志性建筑。四女寺风景区佛光寺主体工程已全部完工，聘请浙江省饶慈艺术雕刻公司对佛殿进行内部装修，各殿室彩绘壁画、法器佛龛正在制作过程中，确保年

底前正式开光迎客。以打造全国知名孝文化传播基地为目标的四女祠，目前第一进院落即将对外开放。孝文化广场、四女孝亲广场已完成基础清基工程，年底前完成；二十四孝长廊主体框架已完工；明德湖沿湖“人之初”步行路、“女论语”等景观正在紧张施工；

景区主入口孝门工程已完工。牛角峪水利枢纽工程建设内容为重建3座大闸，项目年底竣工，目前，正在申报国家级水利风景区。

目前，运河古城文化风景区，风景桥梁已竣工通车，景观河道正在修饰加工，并已栽植部分景观树木。

旅游资讯



夏津——大云寺佛教文化园“固件升级”

德百温泉度假村项目位于黄河故道森林公园，自2012年3月份开工，目前一期建设已进入尾声，人工湖及绿化已经完工，酒店、室内外温泉、生态餐厅已经完工，正在装修收尾，部分软家具正进入房间，水电通讯设施正在调试；无土

栽培展厅已经完工；别墅及度假公寓已对外销售，部分装修工程正在进行扫尾工作；商业金街主体框架建设基本完成。

大云寺佛教文化园在已有建筑基础上，今年启动了钟鼓楼、寮房、观音殿等建设，目前钟楼主体建设完成，即将放

钟、封顶，鼓楼正在建设二层，观音殿、文殊殿地基完成，寮房基本完成一楼框架，即将进行二层建设，十八罗汉及万佛殿大佛正在二层刷漆；投资20亿元的万景佛教文化大观园项目已签订合同，投资商近期将开展前期工作。



齐河——十大旅游景区呼之欲出

目前，齐河正在实施的重点旅游项目11个，总投资460亿元。其中投资118亿元的黄河生态文化旅游大观园，投资100亿元的的妻子湖休闲旅游度假区，投资40亿元的玉带湖风景区等大项目正加速推进。

黄河生态文化旅游大观园5个子项目中，投资10亿元的泉

城海洋极地世界开业后，日均接待游客过万人次；投资16亿元的泉城欧乐堡梦幻世界项目已完成主体施工，正在加速装饰装修和设备调试，明年4月开业；投资22亿元的齐河温泉度假村主楼施工已至七层；投资10亿元的水上世界正在进行景观施工；投资60亿元的齐

鲁文化古城已全面开工，并储备了大批文物；投资5亿元的定慧寺景区已部分建成开放。

今后五年内，齐河每年将有1—2个景区建成开放，全县将形成十大旅游景区，其中4A级景区5个以上，5A级景区1—2个，黄河国际生态城将创建为国家级旅游度假区。

大营国际裘皮新城
免费直通车开通啦

寒风呼啸的冬日天气里，一条暖暖的裘皮是最给力的御寒神器。为了方便德州市民能从产地选购到质优价廉的裘皮产品，德之旅旅行社近日开通了德州直达大营国际裘皮新城的免费直通车，每周六、日各一班，届时将在百货大楼门口早7:30发车。

“20—65岁的德州市民可以持个人身份证件免费乘坐，30人以上报名可以自定日期上门接送，这次活动属于回馈游客的公益惠民活动。”德之旅旅行社负责人刘经理介绍，中国裘都“中国大营国际裘皮新城”位于衡水市枣强县大营镇项目总占地4000亩，总投资额为128亿元，总建筑面积为400万平，距离德州60公里，由裘都品牌中心、裘都广场、裘都原辅料市场三部分组成。

据了解，裘都品牌中心占地160亩，是集设计、生产、加工等功能于一体的全功能型裘皮展销区，主要销售水貂成衣、尼克服、毛领帽条等裘皮制品。裘都原辅料市场占地约4.6万平方米，主要经营水貂皮、狐狸皮、貉子皮、兔皮等各类毛皮原料。大营出产的“裘皮”其原料有东北黄狼皮、狸猫皮、承德细毛羊皮、坝上口皮、兔皮、太行山羊皮等优质毛皮。



德州德之旅旅行社

许可证号:L-SD-14014

大营国际裘皮新城免费直通车 每周六周日发车
北京故宫、颐和园、长城、军博、香山精彩三日游

580元/人 每周五发团

昆明、大理、丽江双飞六日游

1990元/人 天天发团

海南双飞五日游(特价)

2950元/人 天天发团

桂林漓江阳朔、古东、冠岩、一江四湖双飞五日游

2680元/人 天天发团

厦门、武夷山、土楼双飞五日游

2870元/人 天天发团

地址：德州天衢中路1319号

电话：0534-2387770 2385550

13305342097 13505340755

庆云联社“三部曲”强化信贷队伍建设

今年以来，庆云联社以信贷基础管理提升为切入点，不断强化精细化管理的基础上，通过完善制度流程、建立月培训制度、强化贷款自查三项措施，促使信贷队伍综合素质获得极大提升。一是逐步完善信贷培训制度，客户经理准入、见习、退出机制，提高整体信

贷队伍素质。二是建立信贷人员月培训制度，每月聘请外训师对信贷市场前景、行业发展情况等方面进行讲解，帮助信贷人员全面掌握市场信息。三是开展信贷自律监督检查、新增贷款专项检查、信贷“回头看”等自查活动，帮助信贷人员及时发现问题。

(王新波)

平原农信150多名干部职工接受警示教育

近日，平原县农村信用社组织150多名干部职工到德州监狱接受警示教育。

他们集中观看了警示教育宣传片，听取了三名服刑人员以身试法带来的血的教训，干部职工的心灵受到了极大的震撼，亲身感受到了“人犯王法身无主”的滋味，深受教育和启发。大

家一致认为，金融行业充满着金钱的诱惑，一定要牢牢绷紧遵纪守法这根弦，勤勤恳恳干事，干干净净做人。宁为贫穷守底线，不为富贵所折腰，坚决做到警钟长鸣，成为职业道德高尚，守法经营，让党和社会家庭放心的好干部好职工。

(高玉才 董业勤)

武城联社把好关口 加强内控管理

武城联社重点把好以下关口，加强内控管理。一是做好检查辅导。联社财务会计部每季度对辖内营业网点进行现场检查辅导。查找风险漏洞、薄弱环节、风险隐患等问题，再利用会计主管例会对各网点检查问题共同讨论，杜绝同类问题的发生。二是做好事后监督工作。事后监督侧重非现场检查，将凭证、传票等仔细检查，无论差错大小，事后监督员均会一一分析，同时把监督结果反馈给会计部门，全县共同学习借鉴。三是做好审计监督工作。以“全面审计，突出重点”为指导思想，科学地制定审计方案，精细做好审计筹备工作，严格按审计方案和审计程序，查找内控风险点。

(尹光宁)

齐鲁晚报·今日德州

团购电话：0534-2696651

岁末车展

时间：11月22日-24日

地点：德州市城市中心广场

◎主办单位：齐鲁晚报·生活日报

◎承办单位：齐鲁晚报·今日德州



轻松扫一扫，关注齐鲁晚报
今日德州官方微信，即可在
车展现场领取精美礼品一份。